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AUTORIZAŢIE DE MEDIU 

proiect 
 
Ca urmare a cererii înaintate de KARO ROMANIA SRL, cu sediul în județul Satu Mare, municipiul Satu 
Mare, str. Aurel Vlaicu nr. 83, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare cu nr. 3362 
din 13.03.2019.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

În urma analizării documentelor transmise şi a verificării, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1000/2012 
privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor 
publice aflate în subordinea acesteia, în temeiul prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobată prin Legea 
nr. 265/2006 privind protecţia mediului cu modificările şi completările ulterioare, a Ordinului MMDD 
nr.1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificările şi 
completările ulterioare, se emite 

 
AUTORIZAŢIA DE MEDIU 

 
pentru:  KARO ROMANIA SRL – Secția de confecții Carei 
din judeţul Satu Mare, municipiul Carei, str. Uzinei nr. 1 
care prevede: condiţiile şi parametrii de funcţionare 
în scopul desfăşurării activităţilor cu cod CAEN: 1413 - Fabricarea altor articole de îmbrăcăminte 
(exclusiv lenjeria de corp); 9601 - Spălarea și curățarea (uscată) articolelor textile și a produselor din 
blană. 

Documentaţia conţine: Fişa de prezentare şi declaraţie a activităţii elaborată de titularul activității,    
plan de încadrare în zonă, plan de situaţie, anunţ privind solicitarea Autorizaţiei de mediu publicat în 
cotidianul Informația Zilei din data de 13.03.2019 şi următoarele documente emise de alte autorităţi: 
Certificat de înregistrare CUI 10272630 cu certificat constatator pentru activităţile declarate, Fișele cu 
date de securitate pentru , contract de închiriere spațiu și asigurare utilități de apă, canal, salubritate, 
contracte preluare deșeuri reciclabile. 

Prezenta autorizaţie se emite cu următoarele condiţii speciale impuse: 
1. autorizaţia este valabilă pentru amplasamentul, activitatea şi dotările prevăzute în documentaţia 
tehnică înregistrată la APM Satu Mare. 
2. titularul va solicita obținerea vizei, în fiecare an, cu minimum 60 de zile înainte de ziua și luna în 
care a fost emisă autorizația de mediu.   
3. titularul activităţii va informa în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului ori de câte ori există o 
schimbare de fond a datelor care au stat la baza emiterii prezentei autorizaţii în vederea revizuirii.  
4. este obligatorie solicitarea acordului de mediu pentru proiecte de investiţii noi şi pentru orice 
modificare sau extindere a activităţii care poate avea efecte semnificative asupra mediului, conform 
Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului. 
5. respectarea prevederilor OUG nr.196/2005 privind fondul pentru mediu, aprobată prin Legea 
nr.105/2006, cu modificările si completările ulterioare 
 

Prezenta autorizaţie de mediu își păstrează valabilitatea pe toată perioada în care beneficiarul 
acesteia obține viza anuală. 

Autorizațiile de mediu pentru care nu se obține viza anuală își încetează efectele juridice. 

În situaţia modificării, completării sau abrogării actelor normative menţionate în prezenta 
autorizaţie, titularul activităţii are obligaţia să se supună prevederilor noilor acte normative 
intrate în vigoare. 
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Nerespectarea prevederilor autorizaţiei atrage după sine suspendarea şi/sau anularea acesteia, 
după caz. Pe perioada suspendării desfăşurarea activităţii este interzisă. 

Nerespectarea prevederilor prezentei autorizaţii de mediu se sancţionează conform prevederilor 
legale în vigoare. 

Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţii competente pentru 
protecţia mediului şi a publicului revine titularului activităţii. 

Litigiile generate de emiterea, revizuirea, suspendarea sau anularea prezentei autorizaţii de 
mediu se soluţionează de instanţele de contencios administrativ competente, potrivit Legii 
contenciosului administrativ nr.554/2004 cu completările şi modificările ulterioare. 

 

I. ACTIVITATEA AUTORIZATĂ 
1. Dotări (instalaţii, utilaje, mijloace de transport utilizate în activitate): sunt cele prevăzute în fişa de 
prezentare şi declaraţie înregistrată la APM Satu Mare şi vizată pentru neschimbare. Cuprind în 
principal: utilaje  specifice pentru confecții textile: mașini de cusut, mașini de cusut special, mese de 
călcat, o maișină industrial de spălat și 2 uscătoare, etc. 
2. Materii prime, auxiliare, combustibili şi ambalaje folosite - mod de ambalare, depozitare, cantităţi: 
sunt cele prevăzute în fişa de prezentare şi declaraţie înregistrată la APM Satu Mare şi vizată pentru 
neschimbare. Cuprind în principal: materiale textile, furnituri, accesorii. 
3. Utilităţi - apă, canalizare, energie (surse, cantităţi, volume):  

a. alimentarea cu apă potabilă pentru nevoi igienici sanitare și tehnologice – din rețeaua de 
distribuție municipală; 
b. Evacuarea apelor uzate menajere în rețeaua de canalizare municipală. 
c. Energia termică: asigurată prin central proprie funcționând cu gaze natural 
d. Energia electric din rețeaua de ditribuție și la nevoie printr-un generator de curent electric și aer 
cald. 

4. Descrierea principalelor faze ale procesului tehnologic sau a  activităţii: croire, coasere, spălarea 
produsului finit, ambalare, depozitare 
5. Produse şi subproduse obţinute - cantităţi, destinaţie: articole de îmbrăcăminte (confecții). 
6. Datele referitoare la centrala termică proprie – dotare, combustibili utilizaţi (compoziţie, cantităţi), 
producţie: nu este cazul 
7. Alte date specifice activităţii: (coduri CAEN care se desfăşoară pe amplasament, dar nu intră pe 
procedura de autorizare): nu sunt 
8. Programul de funcţionare – ore/zi, zile/săptămână, zile/an: 8 ore /zi, 5 zile/săptămână, 312 zile/an 

II. INSTALAŢIILE, MĂSURILE ŞI CONDIŢIILE DE PROTECŢIA MEDIULUI 
1. Staţii şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu, din dotare (pe factori 
de mediu): nu sunt 
2. Alte amenajări speciale, dotări şi măsuri pentru protecţia mediului: 

a. titularul activităţii trebuie să se asigure că toate operaţiunile de pe amplasament vor fi realizate în 
aşa manieră încât emisiile să nu determine deteriorarea sau perturbarea semnificativă a zonelor de 
agrement, recreaţionale sau de locuit din afara limitelor amplasamentului; 
b.se va asigura integritatea, refacerea şi îmbunătăţirea amenajării spaţiilor verzi, adoptarea de măsuri 
obligatorii cu privire la întreţinerea şi înfrumuseţarea clădirilor, a curţilor şi împrejurimilor acestora a 
spaţiilor verzi din curţi şi dintre clădiri, a arborilor şi arbuştilor decorativi 
Adoptarea de măsuri obligatorii cu privire la întreţinerea şi înfrumuseţarea clădirilor, a curţilor şi 
îmrejurimilor acestora, a spaţiilor verzi din curţi şi dintre clădiri, a arborilor şi arbuştilor decorativi.  
c. se interzice abandonarea, aruncarea sau eliminarea necontrolată a deşeurilor. 
d. desfăşurarea activităţii fără a produce disconfort vecinilor. 

3. Concentraţii şi debite masice de poluanţi, nivele de zgomot, radiaţii, admise la evacuarea în mediul 
înconjurător, depăşiri admise şi în ce condiţii: 
a. Nici o emisie nu trebuie să depăşească valorile limită admise conform HG nr.188/2002 modificată şi 

completată de HG nr. 352/2005 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în 
mediul acvativ a apelor uzate. 

b. Nici o emisie nu trebuie să depăşească valorile limită admise, conform Ordinului MAPPM nr. 
462/1993 - condiţii tehnice privind protecţia atmosferei; respectarea Legii nr. 104/2011 privind 
calitatea aerului înconjurător. 

c. În cursul desfășurării activității pe amplasament nu trebuie să existe nici un element de zgomot 
perturbator continuu sau intermitent la nici un receptor sensibil la zgomot. 

III.MONITORIZAREA MEDIULUI 
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1. Indicatori fizico-chimici, bacteriologici emişi, imisiile poluanţilor, frecvenţa, modul de valorificare a 
rezultatelor: la solicitarea autorităţii competente pentru protecţia mediului se vor realiza monitorizări pe 
factori de mediu 
2. Date ce vor fi raportate autorităţii teritoriale pentru protecţia mediului şi periodicitatea: 

a. Evidenţa gestiunii deşeurilor conform HG nr.856/2002 – anual 
b. Raportarea cantităţilor de ambalaje gestionate conform Ordinul MMP nr.794/2012 privind 
procedura de raportare a datelor referitoare la ambalaje şi deşeuri de ambalaje - anual, până la 25 
februarie 
c. La solicitarea autorităţii competente pentru protecţia mediului se vor raporta: orice alte date privind 
protecţia mediului; orice informaţii legate de datele care au stat la baza emiterii prezentei autorizaţii. 

 

IV. MODUL DE GOSPODĂRIRE A DEŞEURILOR ŞI AMBALAJELOR 
1. Deşeuri produse (tipuri, compoziţie, cantităţi), stocate temporar/mod de stocare, valorificate, mod de 
eliminare:  

Tipul deşeului 
Cod deşeu 

Mod de stocare 
temporară 

Mod de valorificare / eliminare 

Deșeuri menajere   
20 03 01 

Container metalic Preluat de operator de salubrizare 
autorizat 

Deșeuri textile 
04 02 09 

saci și containere 
Se  valorifică prin unități 
specializate autorizate 

Deșeuri de metale feroase 
16 01 17 

Loc special amenajat 
Se  valorifică prin unități 
specializate autorizate 

Deșeuri de tuburi fluorescete și alte 
deșeuri cu conținut de mercur 

20 01 21* 

Colectate separat, în 
recipiente adecvate 

Se  valorifică prin unități 
specializate autorizate 

Echipamente casate 
16 02 14 

Loc special amenajat 
Se  valorifică prin unități 
specializate autorizate 

Ambalaje de  hârtie/carton 
15 01 01 

container 
Se  valorifică prin unități 
specializate autorizate 

Ambalaje de materiale plastice 
15 01 02 

container 
Se  valorifică prin unități 
specializate autorizate 

a. Titularul activităţii are obligaţia evitării producerii deşeurilor, în cazul în care aceasta nu poate fi 
evitată, valorificarea lor, iar în cazul de imposibilitate tehnică şi economică, neutralizarea şi eliminarea 
acestora, evitându-se sau reducându-se impactul asupra mediului; 
b. Titularul activităţii are obligaţia să desemneze o persoană din rândul angajaţilor proprii care să  
urmărească şi să asigure îndeplinirea obligaţiilor prevăzute de Legea nr.211/2011 privind regimul 
deşeurilor sau să delege această obligaţie unei terţe persoane. 
c. Respectarea Legii nr.211/2011 privind regimul deşeurilor, H.G. nr.856/2002 privind evidenţa 
gestiunii deşeuri 

2. Modul de transport al deşeurilor şi măsuri pentru protecţia mediului: 
a.Transportul deşeurilor cu mijloace auto, cu respectarea HG nr.1061/2008 privind transportul 
deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României 

3. Monitorizarea gestiunii deşeurilor: conform HG nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor; 
4. Ambalajele folosite şi rezultate - tipuri şi cantităţi: modul de gospodărire a ambalajelor (valorificate): 
ambalaje sunt cutii de carton, ambalaje PVC şi plastic, valorificate prin unităţi specializate şi autorizate. 
5. Modul de gospodărire a ambalajelor: se predau agenţilor economici autorizaţi pentru activităţi de 
colectare, valorificare  
 
V. MODUL DE GOSPODĂRIRE A SUBSTANŢELOR TOXICE ŞI PERICULOASE 
Nu este cazul. 
 
VI PROGRAMUL DE CONFORMARE – Măsuri pentru reducerea efectelor prezente şi viitoare ale 
activităţilor: nu este cazul. 
 
 
  
    Director Executiv                                                              Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii 
 Elisabeta BÉKÉSSY                                                                                Diana OȘAN 
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Intocmit 
Andrea CSATARI 
 
 
 
 
Prezenta autorizaţie are 3 pagini şi a fost redactată în 3 exemplare originale.                                      


